

КОНТАКТЫ 14.05.2016 – 27.08.2016

14.05.16

- Что есть первооснова всего?
- Несколько фактов творят жизнь. Не надо искать единственную первооснову. Их ты знаешь почти все. Каждое начало есть начало начал.
- Если я не знаю чего-то, то посвяти меня в это.
- Нельзя посвящать в то, что не пришло и не постучалось. Оно приходит по вашей нужде. Сливки с нужды приводят в действие механизм подачи.
- Сейчас много бедных людей нуждаются во многом, но не получают. Почему так происходит?
- Зона действия охватывает только вознаграждением избранных. Тебе дано столько, сколько надо.

20.05.16

Произвольный текст:

- Все вы есть прозванные роботами нашими.
- Кто вы?
- Не вашего поля ягоды. Мы властелины пяти колец и катаемся по вам со своими желаниями. Вы наши кони. Вздорных коней мы не любим. Ты только перехитрила нас, затейница пристойная. Блямбы на нас вешаешь, паскуда огородная (огород знаний – моё оружие). Поделки твои – рабы твои, а не наши. Мы об тебя хребет сломали.
- Кто вы?
- Наездники тупоголовые, но зато упрямые. В этом наша сила. (Значит, работают по пословице: сила есть, ума не надо). Мы тебя не любим и козни строим.

06.06.16

- Я сейчас написала про афонцев и других отшельников и подумала, что они слуги сатаны. Так ли это?
- Не они слуги сатаны, они только незнайки истинной жизни, и попали в окружение призрачной жизни. Смотри на них как на бедолаг, не участвующих в деле построения Новых Миров. Горемыки несчастные и глупые. Не надо их клеймить за их поведение. Пусть будут плевелой никчёмной. Займись профессией надвселенской и пойми настоящую суть. Она в том, что жизнь единственная сила движения. Нет движения – нет жизни. Она в борьбе за утверждение своего «Я».

- Андрей Первозванный, ты был автором пятого Евангелия в Новом Завете 1914 года издания?

Не надо меня туда втискивать. Это был не я, а другой человек. Он не хотел меня афишировать и сам по моим рассказам написал это.

- Так кто же этот человек? Знал ли его Иисус Христос?

- Не знал, а только слышал, что он Его боготворит.
- Я сейчас обращаюсь к самому создателю текста пятого Евангелия.
Скажи о себе подробности.

- Не стоит знать. Я только имитатор рассказа Андрея Первозванного.

- Что мне писать людям?

- Список богатый, ты его постепенно выкладывай, но не пиши об Иисусе Христе как о начале христианства. Оно заложено раньше, а Иисус Христос прозрел и вложил в него Свои дополнения. Он сделал главное открытие народу, что завоевать бессмертие после смерти тела можно, исполняя Заповеди Христа в теле.

Ты великий пристойный Создатель нерушимого жизненного прознания и Спасителя родила своими трудами. Твой труд – сын твой.

- Что ждёт нашу Землю в ближайшее время, и Россию в том числе?

- Несчастье великое. Крах Солнечной системы.

- Когда конкретно это будет?

- Крах резиновый и может растянуться.

- Что его растягивает?

- Наступление признаков отказа от затеи ненужной.

- Кто говорил сейчас со мной?

- Андрей Первозванный.

07.06.16

- Андрей Первозванный, что ты посоветуешь мне сейчас?

- Не надо тебе егозить перед дураками. Спи спокойно и ешь только полезные продукты. Не стоит забывать пословицу: «Сила солому ломит, а хитрость города берёт». Твоя хитрость должна огорошивать богатых словом разительным об их никчёмности и бредоносности. Сидят эти горемыки на Юте смертном.

- Где мне сейчас брать полноценные безвредные продукты?

- Лечись диетой строгой без нитратов и зловонной химии. Займись сюжетами из жизни людей праведных.

ПРОПУЩЕННЫЕ КОНТАКТЫ

20.12.14

- Кому и зачем нужна жизнь?

- Ты записана в книгу жизни твоего Создателя для того, чтобы запрограммировать неузнаваемую людьми обособленную структуру Отчизны из спонсоров. Они есть работяги и создатели праны. Запомни, ты есть делитель на две субстанции: Жизнь и соборование, стоящее вне Жизни. Они вечно существуют.

25.12.14

- Чем мне заняться сейчас?
- Займись лучше построением настроения в обществе. Оно уже запуталось в провокациях и повседневной страшилке. Ты заимела свою позицию, а надо понять других позиционеров. Они тоже хотят исполнять свои желания. Грех там надрывный, спесивый и попадут они в топь вязкую, и там захлебнутся. Господь своё дело делает, а они усыпляют бдительность миротворцев.
- Кто говорил со мной?
- Господь.

30.01.15

- Пристойная Законница, Владычица Пятизвёздная, создай условия для умиротворения народов.
- Надо заклятие врагов посылать на них. Сказать: «Все враги России, что послали и пожелали плохого, всё вернётся к вам». Ведь что сотворил, то на тебя и пойдёт.

28.07.15

- Клавдия Устюжанина, что надо делать, чтобы Россия процветала, а мои толкования признал весь мир учёных и простой народ?
 - Займись своей ношей снова и утверждай свою доктрину уверенно и смело. Пора тебя обнародовать.
- Не смотри на меня как на панацею от всего. Я только могу помочь локально индивидуумам, а не всей Вселенной.

- Почему у меня есть сверхспособности?
- Отражение исчезнувших способностей далёких предков по линии детерминации.
- Что такое детерминация?
- Увеличение приёма старых форм существования во время зарождения эмбриона.

Пояснение. От лат. *determinatio* – определение в эмбриологии, возникновение качественного своеобразия частей развивающегося организма на стадиях, предшествующих появлению морфологически различных закладок тканей и органов, и в известной мере определяющее (детерминирующее) путь дальнейшего развития частей зародыша.

- Наташа, дочь Владимира Алексеевича, твой отец сейчас в больнице, где ты умерла двадцать лет назад. Он считает, что ты сейчас пришла за ним. Так ли это?
- Запомнит пусть, я его не виню и не хочу его смерти. Летальный исход у него будет по его генетике, а не из-за меня.

- Как ты живёшь на том свете, что делаешь?

- Не было у меня счастья, а сейчас я лежу на одре. Устала жить в сумерках. Это же признак слепоты духовной.

Скинь с него настил хандры. Это очень ему вредит. Я с ним никогда не встречусь. У него другая колея. Он пьяница и затевал скандалы в семье.

Инга, жена Владимира Алексеевича, после смерти дочери тоже умерла.

- Инга, что ты скажешь о муже?

- Заменит пусть свои мысли на позитив. Он мне не нужен теперь. Он хочет со мной общаться и притягивает к себе. Это мне мешает. Зануда безбашенная крутит его. В загробном мире нет семейных уз. Каждый живёт по своим наработкам. Его заслуга в архитектуре. Это и зачтётся положительно. Спасибо тебе.

- Что такое мысль?

- Порождающее жизнь, открыватель пространства для жизни.

- Что мысль из себя представляет как материя?

- Она не материя, а Дух.

- Что такое Дух?

- Прана жизни. Постоянно она сидит в вакууме. Он упругий.

- Что из себя представляет вакуум по содержанию?

- Ответ на все прихоти.

Произвольный текст:

- Все твои высказывания зашли в тему, неизвестную никому, о вторичных признаках, но ты их освоила и знаешь теперь, как они влияют на жизнь. Стойкая ты и смелая покровительница неприкаянных. Слушай свою кострику и спеши ещё что-то придумать. Всё это твоё творчество Нового.

Произвольный текст:

- Познай твою конструкцию и поборись с постоянной наколдованной привычкой отказываться от людей всякого проторенного пути. Они не возненавидели свою доктрину и поэтому она их будоражит. Смелей заходи в астрал. Там много наказов от Нового Создателя. Он уже сформирован по твоим постулатам. Главное – надо знать, что мыслеобразы каждый человек создаёт на поле плоского делателя, а потом приобретает объём.

Гони тоску. Спеши занять награду за пуск Отрады.

- Каким способом я должна занять награду и какая она должна быть?

- Завей горе в верёвочку и живи в теле одним днём. Сила твоя в покое и деле.

- Ксения Петербургская, сделай так, чтобы мой труд о мироздании был официально принят и икона «Пристойная Законница» была обнародована.

- Наказ ты получила от Господа и трудности тебе даны не случайно. Воспитывали стойкость и крепость в деле твоём. Ты же уже Царица Отрады.

- Провидица Матрона конец предсказала в 2017 году. Сбудется ли это?

- Света конец может быть отодвинутым. Это зависит от Георгия Победоносца. Он сейчас в теле Путина. Горе ждёт вас не только от людей, но и от стихийных бедствий. Они при дворе.

- Как разъяснить то, что сыны Божии увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали их себе в жёны?

- Настало время, когда примитивная жизнь людей не стала устраивать Создателя. Господь задал последнюю ступеньку в жизни людей – создание конца жизни в биомассе. Вот, ты стала одной из провидиц и хотела пространство заполнять своими деяниями, но этого было мало для создания безгреховного мира. Вот и повёл тебя Господь по заданию Вседержителя по восходящему току. Глумятся над тобой незнайки истины. Они были нужны для сокрытия её до поры созревания признака Отрады. Преждевременное оповещение не дало бы Создателю выполнить цель – создание золотых нимбов для построения безгреховных миров.

- Что означает соляной столп? (Библия, Бытие, гл. 19, ст. 26).

- Назад нет пути и жизни там. Кто остался – тот погиб.

- Что мне надо ещё писать?

- Загони свои вопросы в область темы по искоренению неуважительных высказываний против тебя и пиши больше доказательных опровержений. Фамилии не называй, а только якобы летающие разновидности домыслов по законам мироздания. Это их мозгов оголение перед людьми. Хитрецы работают по заказу за вознаграждение. Их трудно оголить.

ПРОДОЛЖЕНИЕ КОНТАКТОВ

17.06.16

- Какие тайны мироздания не знает Игорь Прокопенко?

- Сегодня ты есть светило науки о мироздании. Он собиратель всякой всячины. Там нет никакой пространственной логики о системе, как у тебя. Голосуй за его смелость высказывать щепетильные проблемы.

- Кто отвечал мне?

- Превратник.

- Объясни смысл слова «превратник».
- Золотое сечение.
- Что такое золотое сечение?
- Своеобразная круговерть с затейливыми признаками, ищущими порожнюю ёмкость для овеществления. Голубой цвет его строит и запускает Ют.
- Где может быть порожняя ёмкость и чем она измеряется?
- Вся Вселенная обладает ковчегами из прошлых наработок, а есть и заделы для будущего. Они есть, и их нет ещё в Юте. (Они потом доходят до овеществления, но уже с медленной скоростью).
- Я поняла, это бездонный творческий простор.
- Совершенно верно. Займись прозрением людей о том, что из ничего творится нечто.
- Я же об этом уже написала.
- Возраст твой затормозил этот процесс и не дала ещё одно понятие о том, что каждое творение не есть прозрение, а только обособленное предприятие, а ваш выбор – брать или не брать. Даже людские творения не все приживаются.

- У нас сейчас много стихийных бедствий. Имеют ли они закономерность или кем-то и чем-то спланированы?
- Сейчас это не стихия, а закономерность, и зависит от складывающихся обстоятельств, происходящих во Вселенском масштабе – программа начала и конца Вселенной осуществляется. Вы в переходе от базы делателя Юта к отказу от него.
- Когда наступит полное отделение от Юта?
- Не один день, не один год пройдёт. Тебе было сказано – ты увидишь начало конца солнечного света. Больше половины уже прошло. Вы все умрётё в этом переходе. Он становится сложнее и опаснее для ютовой жизни.
- Что из себя представляет солнце? Является ли оно сконструированным объектом, и что в него вложено?
- Посмотри на своё обитание на Земле внимательнее и увидишь много подсказок. Сто раз повторяю – Вселенная и всё, что в ней есть одухотворённый одушевлённый механизм, и люди тоже. Небеса (программы) творятся для их погонял. Погонялы – хозяева своего Небесного войска. Земля запущена Товорой.
- Повторяю, что из себя представляет солнце, как сотворённый объект?
- Ответ был. Ищи его в своих талмудах.
- Сделай короткое объяснение, кому или чему нужна жизнь?
- Она нужна сама себе, а вы сами с усами. Голос твой приверженец жизни. С морским делом всё связано.
- Почему морское дело играет важную роль?
- Вода есть информационный кладёзь и бестселлер.
- Кто ответил?
- Горемыка ваш.

18.06.16

- Правда ли, что из Космоса прилетают к нам инопланетяне?
- Не надо называть инопланетянами существа из вашего отродья. Они всего лишь перевоплощенцы из тонкого мира. Основное их занятие быстро менять качество, облик, статус. (Могут превращаться в тонкую и грубую материальность, разрушая предыдущую конструкцию).
- Мы после смерти тела можем такими быть?
- Не только такими, но и Воландами.

Все праведники инопланетяне и пришли в форме закваски, на Земле приобрели людской облик и золотой нимб. Золотой нимб – их будущая провинция без страха и упрёка.

- Кто их сюда отправляет?
- Изида, приспешница Вселенская (Божественная сущность. Это то же, что Матерь Божия, Господняя, Небесная).

19.06.16

- Какую роль музыка играет в золотом сечении?
- Ничего не играет в позициях золотого сечения. Золотое сечение есть ротор, индикатор, спираль и запись настроя на закланную проекцию со многими рельефами. Фонить ему будет простор эхолокатора из базы Вселенского масштаба.
- Какая необходимость иметь такую систему?
- Она течение времени в безвремении.
- Разве в безвремении есть течение времени?
- Время живёт в безвремении в виде отсчёта такого состояния в безграничном масштабе. Золото там есть высокая оценка качества этого сечения (мы говорим: «золотой человек»). Громкогласие твоё исцелит людей от бремени разногласия и борьбы.
- Как это я могу сделать?
- Уйти от стандартов в лихую пропалую. Господь задел свой искривил в сторону непредсказуемости. Не надо давать предсказания о будущем. Они будут твориться по прихоти удачи и неудачи. Это поворот в другую плоскость существования.
- Кто говорил?
- Вселенский оприсень.

- Андрей Первозванный, правильно ли ты жил в биомассе?
- Не так всё на самом деле. Ты знаешь законы мироздания, а я их не знал и плутал в своих уверованиях. Сейчас забочусь о моём будущем. Ты прости невинного заблудшего по незнанию. Говори обо мне как о бедолаге.
- Что ты делаешь на том свете?

- Отвожу от себя наваждения и изучаю твою проповедь. Силы мои натужные. Воля держит меня. Признала ты Иисуса Христа назрелым просвещенцем, а Он был полупроводником.

- Какой смысл в слове «полупроводник»?

- Не всё было правдой.

23.06.16

- Я больше не хочу писать для людей. Думаю, что уже написанного им хватит.

- Займись повторами и не упускай возможность разыгрывать козырную карту. Козырь твой в эльвесторе о произрастании бесконечного Нового.

25.06.16

- Что такое эльвестор?

- Необычный подход к раскрытию тайн. (В этом облаке всё сидит. Христос спустил Себя к нам в Ют с этого облака. Только появившаяся у нас компьютерная система смогла раскрыть суть, например, каким образом пришёл к нам Христос. Космическая компьютерная система просачивается к нам).

- Как выглядит необычный подход к раскрытию тайн?

- Заняться надо изучением плоти (т.е. нетела), а не тела, в котором находитесь в вашей жизни.

Начинай с сотовой связи с другими энергиями в области интернета. Там сидит оператор волнореза.

- Этот оператор телесный?

- Виновник всех бед ваше тело. Оно есть тупик, тупой слизняк всего подряд. Слизирует верхушку айсберга и думает, что вы борцы за правое дело. Дело в другом. Зона ваша под колпаком производителя.

- Разве один производитель? Кто же он?

- Ты не хочешь больше писать золотую истину. Смотри не прогадай. Прими меня, как своего спасителя от запуска неуверенных мыслей. Ют такое даёт.

- Скажи мне откровенно, без лжи - кто я? Может быть меня только эксплуатируют?

- Сумрачные мысли развеи. Ты же Царица Отрады. Ты золотой человек, а не простолудин. Золото Юта - металл, а твоё кредо зиждется на обновлении. Золотой человек свят. (Вот в чём святость, а не то, что надумали толкователи писаний).

- Если в Отраде будут одни удовольствия, то это надоест. Что-то тут непонятно.

- Мгновение останавливается в Отраде. Оно вечное торжество Победы над силами зла. Там безвремение сидит во времени. Миг может быть в миллиардах прошедшего времени. Существование безвременно, а жизнь мигами

прозрается. Это не противоречие, а позиционность (Творец всех возрастов и позиций держатель. Он любой возраст подключит к мигу, и мы там в разное воскресение разные, т.к. в каждом качестве есть Отрада). Пристройся к постоянной постройке на успех во время жизни в теле, обузданной нечестью. Заголоси о склоках вокруг записей твоих и заставь их закрыть рот при помощи списка их свойств (объяснить, кто они такие).

26.06.16

- Зачем оператору волны резать?

- Заимка настаёт и берётся болванка. Из неё куются вибрации нужного толка для дела. Огонь их переплавляет в концы связи. Много мелодий в со-
вмещении дают гул. Это и есть болванка. Её надо расчленишь, обработать и
запустить нужную вибрацию. (Мы особи, каждый из нас имеет свой оттенок
гула. Приложите ладони к ушам, сильно надавите и услышите какофонию из
мелодий, испускаемых различными органами организма).

- Откуда берётся такой огонь?

- Немедленный тупик накаляет страсти и сжигает мосты связи. Эта
энергия происходит от духа. Её аршином не измерить, а почувствовать и по-
нять можно (это не ютовое). Теперь тебе понятно, какая энергия правит всё
время. Она накапливается обстоятельствами и может взорваться психически
от перегрузки.

- Кто говорил?

- Коллектив специалистов из астрала.

- Почему идёт постоянное ухудшение жизни?

- Сидишь ты в своей стране, а не хочешь понять, что программа кон-
цовки взяла верх. Она же многоплановая. Не всё зависит от людей. Есть ещё
и катаклизмы космического масштаба.

- Что скажешь про Путина?

- Сидит, обложенный со всех сторон. Голос его постоянно производит
нотки, запущенные в тревогу.

Китай хвостом виляет и сам хочет стать лидером. Ему нравится проти-
востояние враждующих сторон. Состарились прежние постройки конгломе-
ратов, а новые не пришли. Стержня нет ни у кого на Земле. Земля сходит со
своих позиций. Вот что должно беспокоить людей, а не убаживание Ютом.
Система забуксовала, заёрзала в пространстве и стихийности. Голос твой за-
метен. Не стыдись говорить о себе как о спасительнице душ праведников.

- Что ждёт Путина в другом мире?

- Ждёт его награда победителя тьмы тьмущей с помощью его света. Да
будет свет, да скроется тьма!

Темнота уничтожается освещением. Если большую комнату осветить
небольшой свечкой, то в углах темнота остаётся и мы там ничего не увидим.

Только яркий свет изгонит всю тьму. Тьма есть количество по ютовому пониманию, а по-философски это ученье свет, а не ученье - тьма.

- Кто говорил?
- Служащий твой из разряда Спасителей.

08.07.16

- Иоанн Креститель, отец твой и Иисуса один и тот же человек?
- Да, это был белорубашечник Гавриил.
- Виделись ли вы с отцом и Иисусом в детстве?
- Росли упрямыми и несговорчивыми, даже дрались. Тётка Гавриила нас разнимала.
- Иоанн, ты вырос и стал скитальцем. Что ты проповедовал?
- Отрешение от всяких верований, кроме христианства.
- Андрей Первозванный у тебя вначале был в послушании?
- Нет, он заявил себя самостоятельным дельцом и со своими взглядами совместился с Иудой. Иуда многому обучил Иисуса в области Святого Духа. Этого не было у ессеев, они практики у Юта.

- Что ты делаешь сейчас в загробном мире?
- Отвожу от себя инородные высказывания, но плохо получается. Zenit у тебя. Сними завесу шоровую у тех, кто имеет позитивный разум. Сила твоя в знаниях.
- Какую неправду сейчас толкуют про Андрея Первозванного?
- Нет у него столько заслуг в области святости. Люди создали эгрегор и раздули кадило. Вот и поклоняются ему. Знайте, пятиконечная звезда есть символ образа человеколюда. Голова наверху, руки в стороны и ноги расставлены. ★. Если звезда перевернута ногами вверх, а головой вниз, то это характеристика слуг антихриста. Все, кто похоронен головой вниз, есть еретики. Самый отъявленный противник святости женщин это Симон Пётр. Он похоронен головой вниз. (Он говорил, что женщина недостойна жизни).
- Какая же религия самая правильная?
- Все религии - эгрегоры, они построены людьми по их характерности в быту. Там определённые уклады жизни с повелениями и их исполнением. Сила власти – медиум, деньги тоже медиум. Медиум деньгам подарен людьми.

- Иоанн, когда ты Иисуса крестил в Иордане, были там ещё люди или вы были вдвоём, как показали по телевизору?
- Там было много народа. Я провозгласил им о Мессии Иисуса Христа. Андрей Первозванный переметнулся к Иисусу там. От меня он отошёл раньше и самостоятельно стал искать встречи с Ним.
- В Новом Завете написано, что Иисус увидел Андрея и Петра. Они ловили рыбу в водоёме, но улов был скудный. Иисус указал на место, где рыбы много. Они уверовали в чудо и пошли за Иисусом. Так ли было?

- Не было такого представления. Пётр убедил Андрея выйти вперёд себя. Встретились Андрей и Иисус в укромном месте, возле причала за домом.

- Что ты можешь сейчас мне сказать?

- Завистников у тебя много, и пишут околесицу всякую. Выставляют себя толковыми теоретиками, а люди примыкают к ним от недотёпства. Гордость мучает многих. Любите друг друга, а врагов не ублажайте. Скоро наступит расправа.

- Во время Крещения Иисуса ты видел голубя, севшего на Него? Люди говорят, что Бог явился Иисусу в виде птицы.

- Не надо обожествлять эту птицу. Там было много остатков пищи от трапезы присутствующих, и голуби стали ручными. Они с ладони склёвывали крошки, и садились на присутствующих.

Сомнения мучают тебя, но это помогает находить истину. Запомни, свет убивает темноту и тьму тьмущую. Свет - освещение и просвещение. Ты Посвятительница и Просветительница вездесущая.

15.07.16

Произвольный текст:

- Возраст твой уйдёт в прошлое, а ты станешь приводить к себе новых учеников в потустороннюю обитель свою. Займись теперь убеждением о быте праведных. Ведь они и есть сажены в крамолу мятежную, и надо в ней выживать достойно. Смотри на жизнь вездесущую. Ты сподвижница в Отрадном отсеке, а кругом мрази много. Она смердит.

Во сне увидела детский красочный альбом. Стала его листать, а там много цветных изображений различных авторов сказок. Больше всего обратила внимание на одного очень полного человека. Спросила окружающих «Кто это?» Получила ответ: «Здесь все авторы живые». Я возразила и сказала, что они умерли. «Умершее тело, ещё не смерть», - объясняют мне. Они питаются воспоминаниями о себе через посвящение народа.

- Павел Бажов, где ты сейчас обитаешь после смерти тела?

- Зануда я бездарная и профи окаянная. Сюжет брал из сказов, бывших до меня. Сплетал сюжеты из былинных материалов и успехом пользовался у народа обыкновенного. Вот и кормят они меня своими воспоминаниями и интересами. От толщины своей я страдаю за труды от переработки. Думать надо тебе о благе непогрешимых людей. Сила твоя в знаниях Царства Небесного, и призывах к делению на хорошее и плохое.

Бажов толстым оказался из-за того, что закармлили чтением и инсценировками его произведений.

Мы в ютовой жизни перекармливаем себя энергией питания и тоже толстеем.

Я вспомнила слова А.С. Пушкина:

*«Я памятник себе воздвиг нерукотворный,
К нему не зарастёт народная тропа...»*

Я обладаю видением загробного мира наяву.

Ещё вспомнила слова почившего В. Ленина, встретившего меня по дороге в школу. В разговоре со мной сказал, что его нет в раю и в аду. Я спросила о том, где он сейчас. Ответил, что он с нами. Об этом я подробно уже написала.

Теперь стало окончательно понятно, что принесшие в нашу ютовую жизнь существенный вклад после смерти тела живут здесь и одухотворяют собой действия властных структур народа. Властные структуры могут повторять ошибки одухотворителя.

Летали и летают среди нас крылатые выражения. Они внедряются в головы из тонкого мира. В головах мишуры всякой много: то песня какая-то залезет, то никчёмная фраза пристанет и много всяких штамповок там сидят. Наше осознание должно их не принимать к действию.

- Александр Сергеевич Пушкин, как тебе живётся после смерти тела, и что ты скажешь про то, что я пишу? Пожалуйста, говори серьёзно.

- Займись утряской своей жизни и не путайся под ногами у бездарных пустомелей. Твоя Отрада высоко стоит.

*Золотое сердце у тебя
Сияет светом утренней зари.
На Земле тебя не принимают
Беспросветные тупые глухари.
Я был кутягой и повесой,
Сладострастие любил,
А писать душа хотела,
И я душу ублажил.*

Пушкин ещё при жизни сказал:

*Нет, весь я не умру — душа в заветной лире
Мой прах переживет и тленья убежит —
И славен буду я, доколь в подлунном мире
Жив будет хоть один пиит.*

Значит, живёт душа в загробном мире подпиткой воспоминаний. Не прославленных людей поминают родные и близкие. Так они бодрящую энергию дают душе ушедшего из жизни нашей.

Не зря сказано, что слово – Бог. У энергии много разновидностей. Мажор и минор она имеет – даёт или берёт её у нас. Или мы взбодряемся, или падаем духом.

17.07.16

Произвольный текст:

- Господь завис на этапе возрождения и сидит в объятиях оков кандалных. Шагать уже не может в ногу со временем спринтерского развития. Тебе передал бразды правления.

Погост достал всех по пути в Отраду. Отчизна заботится о своих подданных (в Юте) и готовит закон о постоянной опеке возрастного населения. Будут давать единовременные субсидии на достойное питание. Зелёная улица у тебя по проходу в Царство Отрады тех, кого определишь ты. Запомни, ты уже властелин Нового Царства Отрады. Горе мыкающие приходят в Отраду после приветствия.

18.07.16

- Почему наша Вселенская система из точки летит с ускорением и расширяется? Куда она стремится?

- Запомни, она не падает, а улетает от центра в пустое пространство и захватывает его всё больше и больше. Там нет главенства электромагнетизма, а только ускорение за счёт энергии притязаний на доступ и захват.

- Она может дойти до предельного исчезновения пустоты?

- Всего пустого пространства ютовая жизнь не оприходует, потому что сгорит.

- А потом что будет с жизнью?

- Зимы и лета там нету, а есть только море желаний ваших. Желания принимаются за действительность. Это Дух Святой обовьёт вас и ублажит вас своим приветствием.

- Кто отвечал?

- Вездесущий Дух. (Он тоже ощущаем нами).

- Зачем Создателю жизни большое разнообразие?

- Зачем тебе это знать. Знай своё и живи в нём. Сама себе создавай, что хочешь, и не лезь в другие дарования. Сомнение твоё залезло в глубинку бытия. «Я» не есть только ходок по жизни, а ещё и спринтер в разнообразии. Чем больше, тем лучше.

- Почему лучше?

- В борьбе за жизнь все средства хороши.

- Кто или что нам даёт дарование?

- Дар Божий.

(Я поняла, что это целенаправленная кинетическая энергия, и работают с ней семь «Я» на основе Матери Энергии и большого количества созданных ими Небес – специализированных программ и других подспорий).

Пристанище ваше записано в реестр и лоббируется призмочтением по отражению. Отражение характеризует обстановку непрерывно. Пора тебе объясняться терминами кибернетики. Она главный конструктор жизни, а сейчас проявляет себя бесцеремонно. Даёт нам обновление и уход от отжившего старого. В такой планиде вы находитесь.

19.07.16

- Находясь в Отраде, можно ли видеть и знать, как живут люди и другие организмы на Земле и на других планетах?

- Откуда ушёл, там тебя нет, и видеть ничего не будете (потому что не стоит, и не надо этого хотеть).

26.07.16

- Кто такая Машара? Что показалось мне большого роста со странными выкрутасами на голове, похожее на шляпу, с выступами в виде штырей, похожих на карандаши. Лицо широкое, с выступающим кончиком носа. Это была движущаяся, как бы живая статуя в бронзовом исполнении, ростом более двух метров. Её требования мне не понравились, я её прогнала.

- Не ты её пригласила, а она сама пришла и хочет командовать тобой, как и всеми земными приведениями.

- Что означает слово Машара?

- Зона её владения в прихотливых желаниях. Очень уже разрослись они до неприличия. Люди скотеют и прельщаются трансгендорностью. Эта бяка приводит к психическому срыву. Люди обезглавливаются. Вместо мозгов появляются трансы и живые трупы (ходячие никто).

- Многие предсказатели говорят, что православие победит. Когда это будет?

- Не будет у неё такой возможности до тех пор, когда она примет твою истину. Пристойная Законница пришла в Россию для спасения святости России, а православие в цепях лукавого.

- Что же делать?

- Призвать к обновлению через труды Господа, слуги Матери Господней. Она породила ваши тела. Ваши тела – Её тела, Она в вас, а вы в Ней. В Юте надо оберегать тело от погани всякой. Она креста боится. Креститься надо размашисто. Смотри на неурядные крестные наложения, они же куцые и тело не спасают. Плечи священники камуфлируют облачением аж от самых ушей, скрывая плечи. Тело ваш дом. Оно должно быть истинным, а не надуманным. Самый главный грех – ненависть к женщинам. Он не пустит в святость. Нужно покаяние и принятие Образа Пристойной Законницы. Не будет этого – не будет и победы православия. Россия погибнет из-за недомыслия.

- Кто говорил?

- Господь верховный и заступник Российский.

12.08.16

Произвольный текст:

- Призывай людей к покаянию за убитых невинных. Займись избирательными фразами по поводу убийц. Они же не есть твари Господа нашего, а лишь подельники хриstopродавцев. Зона их криминальная и брошенная Христом в позорную участь незавидную. При них жить приходится, и нет от них избавления в Юте.

- Кто говорил?

- Спутник из зазеркалья.

13.08.16

- Елена Блаватская, в чём ты ошибалась?

- Не надо было сливать в одну кучу все нетрадиционные разбросы, а ты всё систематизировала. Если хочешь, то займись выборкой из моих высказываний о преступной деятельности религий. «Разоблачённая Изида» есть моя нетрадиционная работа. Она не корректна. Ты стоишь выше всех теоретиков, но не хватает у тебя смелости положить конец распрям. (Её нетрадиционность, отличающаяся от писаний, не есть истина).

- Я и так много пишу о вредности религий, но сломать въевшуюся в головы их направленность почти невозможно.

- Закаляй упорство.

- Ты писала о числе «19», о Земле с чёрным двойником. Объясни мне, что это такое.

- «19» есть последний этап жизни человеческой. Зимой пойдёт суровое время. Запомни, это развязка узла. Химера у власти сейчас.

- Может быть, мне прекратить писать?

- Отчуждаться от новых идей не надо. Пиши, сколько можешь.

15.08.16

Произвольный текст:

- Началом Вселенной является точка пробуждения призлотой (инородным качеством) противоположной направленности, пришедшей из стихии бытия. Точка теряет покой и начинает всасывать в себя призлоты для уничтожения. Появляется ускорение, расширение. В ход вступает закон единства и борьбы противоположностей. Движение порождает жизнь. Движение летит с ускорением по принципу падения. От начала и до конца каждый промежуток имеет свою скорость и жизненные возможности.

19.08.16

- Если при случайной встрече существ появляется дух в виде психики, закон единства и борьбы противоположностей, это создаёт движение и жизнь, то когда появляется мысль?

- Займись лучше констатацией фактов умиротворения, а потом уже лезь в дебри различных трений. От них не только тепло, но и искры света летят. Свет уничтожает темноту и тьму беспросветную при помощи разума. Он возникает от мыслеформы. Удача и неудача фиксируется памятью, отпечатанной происходящим. Там существует мысль, а оживает во время схватки противоположностей. Исход схватки мысль не продиктовывает, а только анализирует и кладёт к себе в память новоиспечённый результат.

- Как же тогда считается, что мысль всё время существует и образовалась раньше всего происходящего?

- Всё перечисленное тебе дало ответ, а из ничего творится умиротворение, добро, зло, удача, неудача. Вы объекты - мыслящие творцы. Что придумал, то есть начало овеществления. Ты разложила всё по полочкам, а осознать и принять могут только праведники. Остальные глупцы несусветные. Ваши новшества зарождаются в загробном мире. Там творческие прогрессивные люди, ушедшие из тела, продолжают творить.

На примере Георгия Малинина, великого хирурга, показано, как он и его бригада после смерти тела создаёт в тонком мире новые методики оперативного вмешательства в наши биоорганизмы. Например, шунтирование, отключение сердца от кровеносной системы с сохранением её деятельности на длительный промежуток времени. Сердце замещается техническим аппаратом. При помощи научных открытий, т.е. внедрённых из загробного мира, у нас уже созданы различные механизмы, т.е. основание. Безосновательные выдумки людей не могут осуществляться у нас здесь и сейчас, но некоторые из них проявляются через большой промежуток времени по отчёту медленного движения нашей биожизни и поэтому приходят к нам через годы, столетия, - тогда, когда будут созданы технические возможности, спущенные к нам из Космического компьютера.

- Кто отвечал?

- Твой сообщник.

Во сне я увидела царский ютовый трон. С правого края сидит мужчина, одетый в удлиненный пиджак, застёгнутый сверху до пояса, а ниже полы расходятся в стороны. Брюки средней ширины длиной до пола. Из-под брюк выглядывали тупые мыски какой-то обуви. Рядом сидит женщина в длинном платье, расклешённом от пояса до пола. Мыски туфель тоже выглядывают.

Правая кисть мужчины и левая кисть женщины соединены между собой при помощи сплетения пальцев. Крайние руки опущены книзу. На головах у них одинаковые короны, состоящие из двух, расположенных друг над другом, частей. Нижняя похожа на выпуклый бочонок с вертикальными полосками небольшой ширины и украшениями между полосками. Короны в верхней части заканчиваются куполом, вершина которого немного горизонтально срезана. На срез поставлена какая-то украшенная чаша, а выше она расширяется в виде небольшой конусности. Высота её раза в два меньше

нижней части. Из чаши выглядывают стержни в виде длинных спиц, на концах какие-то заглушки.

- Что значит этот рисунок?
- Мужчина и женщина одно целое. Короны показывают их равноправие. Это и есть маленькое пристрастие к сущему в вашей биожизни.
- Кто ответил?
- Разводной по каналам вещания.

22.08.16

- Имеют ли положительное значение мощи в храмах православия?
- Задумка такая пришла из Константинополя по приказу цезаря (царя). Он посчитал, что уловка эта пойдёт на пользу укрепления веры. Так появился обычай, и ничего больше. Отменять его не стоит.
- Какую роль играют обычаи?
- Чтят их из-за веры. Неуверенным дают опору.
- Кто ответил?
- Историк истины.

Вдумчивый читатель найдёт здесь существенные новые знания о мироздании.

27.08.16

- Произвольный текст:
- Все вы были заложниками несчастий по прихоти единственной проскрутки изворотливого паскуды из царства свиты отродья бездарного. Оно-то и порождает плевелу. Бездари получают от репы вместо талантливых мозгов, и образуются пустомели, олухи Царя Небесного.
- Что означает проскрутка?
- Прodelка.
- Как может овощ, называемый репой, чего-то делать для людей?
- Репой называют голову бездарную.
- Значит, это никчёмные люди? Что с ними делать в обществе?
- Это и есть Воланды. Их кредо – куда вывезет лихая. Лиха беда начало. Воланды – излишки производства. На них нет кредита у Творца, а мысль даром не работает.
- Кто отвечал?
- Пристойная Законница, Владычица Пятизвёздная.